Correction du jeudi 26 mars.

Sciences et rédaction :

Il s’agit de noisettes coincées dans I'écorce d’un tilleul. Pourquoi sont-elles la ? Cet hiver,
un oiseau comme le pic épeiche, le pic-vert ou encore la sittelle torchepot se sont servis
de I'arbre comme étau : ainsi coincées, les oiseaux pouvaient librement creuser la coquille
avec leur bec et déguster le fruit.

Civilisation anglaise :

-la plus grande ville : Johannesbourg

-le sport national : rugby

-les deux océans qui bordent le pays : océan Pacifique et Atlantique.
-une personne importante : Nelson Mandela

Mathématiques : comparer des nombres a 3 chiffres.

168>148 457<452 375<573
412>399 280>208 463>364

Musique : Au Sénégal, écoutez la mélodie unique du balafon.

1.Nom de l'instrument : balafon
2.Matériau : bois

3.Pays : Sénégal

4.Continent : Afrique

5.As-tu apprécié ? Oui



